

656099, г. Барнаул, ул. Димитрова, д. 66, офис 06. Телефон: 8 (3852) 29-66-64. Сайт: bolshoy-altay.asu.ru e-mail: bolshoy_altay@asu.ru

Уважаемые коллеги!

НОЦ алтаистики и тюркологии «Большой Алтай» Алтайского государственного университета приглашает вас принять участие в Международном профессиональном конкурсе «Медиа-Науруз» (номинация «Наша общая Великая Победа!») на лучший материал о судьбах преподавателей и сотрудников вузов, защищавших Родину на фронтах Великой Отечественной войны.

Конкурс проводится для журналистов СМИ, сотрудников прессслужб вузов, студентов и научных институтов Большого Алтая и Центральной Азии.



Цель номинации «Наша общая Великая Победа!» конкурса «Медиа-Науруз» — привлечь внимание широкой общественности к подвигам и самоотверженности тех, кто ковал Победу в тылу и на фронте, кто отдал свои жизни за мирное будущее. Истории преподавателей и сотрудников вузов, внесших свой вклад в общее дело, зачастую остаются неосвещенными, несмотря на их значимость. Конкурс призван восполнить этот пробел и сохранить память о героях для будущих поколений.

Конкурс проводится в рамках проекта «Тюркский мир Большого Алтая: единство и многообразие в истории и современности» (реализуется в Алтайском государственном университете по заданию Министерства науки и высшего образования РФ) с целью популяризации тем алтаистики и

тюркологии в медиапространстве стран Большого Алтая и Центральной Азии и укрепления международного информационного сотрудничества вузов и научных институтов России, Казахстана, Кыргызстана, Узбекистана и других стран Центрально-Азиатского региона.

От участников конкурса – студентов, представителей СМИ, пресс-служб и корпоративных изданий вузов России, Казахстана, Кыргызстана, Узбекистана и других стран Большого Алтая и Центральной Азии – в срок до 12 февраля 2026 года мы ждем ссылки на материалы в любых форматах, загруженные на страницу конкурса на сайте НОЦ алтаистики и тюркологии «Большой Алтай».

Это может быть пресс-релиз, информационный текст, репортаж (фоторепортаж), статья, интервью, ТВ-сюжет, подкаст и др., в которых рассказывается история представителей вуза или института в годы Великой Отечественной войны.

Материал должен быть опубликован в СМИ или на ресурсах вуза, научного учреждения (сайт, социальные сети, Яндекс.Дзен и др.), сайтах партнеров до 10 февраля 2026 года. Свои работы вы можете направлять на электронную почту: bolshoy altay@asu.ru

Оценка материалов членами жюри и подсчет голосов будет проходить в период с 16 по 27 февраля 2026 года. Подведение итогов и оглашение результатов в марте 2026 года.

Особое внимание будет уделено оригинальности, глубине исследования и качеству подачи материала. Жюри, состоящее из авторитетных экспертов в области журналистики, истории и тюркологии, оценит не только информационную ценность работ, но и их эмоциональное воздействие на аудиторию, способность вызвать чувство гордости за своих предков и уважение к истории своей страны.

Об условиях проведения и обработке персональных данных (Положение о конкурсе) смотрите на странице конкурса: https://bolshoy-altay.asu.ru/projects/konkurs-media-nauruz/